

今日济南

社区

# 要想领白菜 留下电话号

有人担心:领取了“爱心”,泄露了信息;有人赞:这是做好事,怕啥?

本报12月13日讯(记者 孟敏 实习生 袁连磊) 13日上午,一场免费派发万斤爱心白菜的活动在黄金时代小区举行。组织方某房产中介公司要求,每位居民在领菜前必须详细填写个人信息,这让一些领了“爱心菜”的居民有些后怕:这样做会不会泄露了个人信息?

13日上午,不少居住在黄金时代小区附近的市民闻讯前来,早早排着队等待。十几米长的队伍中大多是一些老人,有的还抱着孩子。10时整,白菜开始派发,欲领取白菜的市民需要挨个将自己的姓名、详细住址和电话号码登记在一张表格上,登记完信息才会领到一张蓝色卡片,再凭此卡片就可以领到一个黄色袋子,每个袋子里装着两棵大白菜。

“这是好事啊”,排在队伍中的江大爷一边说,一变忙不迭地从工作人员手中领走自己的白菜,“公司从菜农手里买白菜再免费发放,这样也是献爱心。”

但也有居民对要求留手机号码的做法表示了担心。“我留了电话号码,他们发这个卡是不是要卖房子?”李大爷看着手里那张印有“买房优惠”字样的蓝色卡片说。“前段时间经常会莫名接到房产中介打来的电话,问我是不是有房要卖?有时候一周能接好几个。”“现在每斤白菜才1毛5,加上运费才2毛。为了两棵菜,泄露了个人信息,以后老被骚扰,那就值当了。”有围观者说。

“这是好事情,我们不怕。”面对质疑,一位现场的负责人还告诉记者,自己的爷爷是位农民,对菜农的卖菜难深有感受,考虑应该帮帮他们,便从唐王蔬菜基地购买了一万斤大白菜,免费送给周边的居民。之所以要留电话号码,是为了现场发放秩序的需要,没有商业目的。



居民在排队领取白菜。 本报记者 孟敏 摄

## ○律师看法

### 登记个人信息要凭自愿

本报记者 孟敏 实习生 袁连磊

山东法策律师事务所张法水表示,对于企业免费发放白菜这种行为,是一种社会公益行为,如果企业的动机很纯粹,“就是为了减少菜农损失,为了给贫困居民发免费菜,这是做好事”。他还表示,“若企业发放免费白菜时,怀有宣传自己的目的也无可厚非,毕竟做慈善也不失为一种‘温情’的宣传方式。”

至于市民需登记个人信息才能领取白菜的做法,张法水则说,若是在双方均情愿的情况下,登记信息便无可厚非。同时,张法水强调说:“公民的个人信息是一种隐私,企业不得他用或者泄露,否则就是侵权行为了。”

## ○社区民声

早上五六点钟就开始闹动静

### 小区健身场所频扰民

本报12月13日讯(记者 陈伟 实习生 王秀珍)

如今很多小区都有健身小广场,然而,13日记者走访了省城部分小区,发现有些小区的老年人早晨6点钟就开始锻炼,健身器材发出的声音频频“扰民”。

13日早9点钟,在纬十二路的路劲御景城小区,记者看到小区健身小广场上已经没有居民在锻炼。“早晨6点钟到8点钟,来这里锻炼的人最多,一过了8点半居民就散了。”居民高先生告诉记者,他在一家网站工作,平时经常上夜班,凌晨一两点钟才睡觉。但是有时候睡不了三四个小时,他就被楼下“嘎吱嘎吱”的声音吵醒了。

高先生听到的声音,就是小区老年居民一早在健身器材上锻炼发出的声音。“一天两天还行,但是如果天天如此,谁也受不了,休息不好,工作起来一点精神也没有。”高先生说。

对此,小区里的老年人另有一番说法。居民常女士

近70岁了,几乎每天一早都会来广场锻炼一下。她介绍说,老年人醒得比较早,醒了就睡不着了,因此她每天6点多都会去广场。要是夏天的话,她5点多就去锻炼,可能健身器材会发出一些噪音,影响居民的休息,“我们也没有办法,周围只有我们小区有这些健身器材。”

家住经二路发祥巷小区的居民高庆也经常遭遇这种健身器材的“骚扰”。他告诉记者,早晨他还在睡觉的时候,楼下就挺热闹了。来健身的居民有说有笑,吵得他休息不好。“但毕竟是邻居,我也不好意思说啥,但是物业应该出面制止一下吧。”

发祥巷物业相关负责人则说,小区健身场所“扰民”的事情不好管理,否则会引起老年业主的意见。“我们以后只能尽量提醒一大早健身的居民,让他们最好别弄出噪音,影响别人,但是居民听不听提醒,我们就不好说了。”

## 关注齐鲁男性健康·九龙博士男科访谈录——

# 黄金眼家族再添新丁 背神经手术现“九龙铁三角”

**做背神经手术,**我市九龙男科医院一直是早泄患者的首选,但九龙男科博士黄祥耀介绍,背神经手术只适合原发性早泄患者,而实际中多数病人就诊时,无法对初次早泄发生时间、心理因素等做出正确描述,导致医生也无法确定该患者究竟是原发性,还是继发性,给治疗带来一定影响。

日前,该问题得到有效解决。据悉,九龙医院刚从美国进口了全套“阴茎勃起监测系统(NPT)”,是国际上性功能障碍纠纷案件的司法鉴定指定手段之一,在我国司法鉴定中,该系统也是必检设备。据了解,这是目前唯一可以精确区分原发性和继发性早泄的黄金标准。这样,由“九龙第一刀”张德春、美国“黄金眼”敏感神经检测系统、“阴茎勃起监测系统(NPT)”组成的早泄手术“铁三角”模式正式成型,我省早泄患者的微创治疗将跨入一个新时代。



早泄患者青睐“九龙第一刀”的张德春院长,则成为每天接诊点名最多的专家。张院长表示,其实不用点名,为保证手术安全,来九龙医院就诊的每个患者,只要是做前列腺手术,无论大小,均由他自己亲自操作。但由于个人精力有限,有时仅部分患者只能做到第二天进行,未能安排的外地患者将提供当天免预约,还请患者及家属谅解。

同时,张院长对该院最新引进的“阴茎勃起监测系统(NPT)”作了详细介绍。很多病人发生早泄以后,要么讳疾忌医,偷偷购买壮阳药,结果产生很大依赖性,不吃药就无法过夫妻生活,更有甚者导致性功能

障碍;要么选择背神经手术,根本不知道还要区分原发性和继发性早泄。由于面子问题或者自己也不知道不清楚究竟第一次早泄发生在什么时候,“一问三不知”要求医生手术,这都是不可取的。张德春院长提醒,为保证一次性解决早泄困扰,做“阴茎勃起监测系统(NPT)”是必要的第一步。该系统在患者阴茎自然状态下,以每秒为单位,连续记录1~9次,测定每次持续时间、血容量等变化,并将这些参数与波形通过全电脑数字化设备自动打印形成图表,专家可准确心电图般一目了然地解读ED的血管性病因,异常诊断为继发性早泄,反之则为原发性的。

## 美国黄金眼找准背神经 一次搞定原发性早泄

九龙男科博士黄祥耀介绍,任何疾病严格来说都需要分型治疗,低层次治疗是治症状,左不丁右卯,以后还会复发;而真正的专业治疗,应该是治病因,把致病原因彻底解决,以后也不会再发。事关男性“命脉”大事的早泄手术更是如此。因此,九龙专家在给病人手术前,须先确定病人属于原发性早泄。继发性患者多由前列腺炎、尿道炎等炎症的刺激,使射精中枢兴奋阈降低,而发生早泄。继发性早泄由于不是患者敏感神经过多分布而引起,不宜采用背神经手术治疗。

所谓原发性早泄,是指自从首次夫妻生活开始即有早泄现象。男性原发性早泄的根本原因之一,是阴茎敏感神经过度活跃,其敏感神经是2~3根,而早泄病人则多达8~9根,甚至患者甚至多达12根。施行背神经手术时,医生在亚麻线下,为病人阴茎切一个不足2毫米的小口,对多余的敏感神经阻断其敏感度,达到治疗目的。但是,正常男性的阴茎上分布着那么多神经,哪些是敏感的?敏感度如何?手术前就必须检测准确,否则,本末倒置过多的敏感神经,会导致病人性快感丧失,而阻断

过少,又达不到最好的治疗效果。这和我们传统的儒家文化教相拟,应该损益中庸之道,否则过犹不及。

在这个关键环节,九龙医院配备了我省第一套美国引进的“黄金眼”敏感神经检测系统,对原发性早泄病人的生殖器进行靶向无痛检测,准确找到敏感神经位置和数量,然后由我国万例手术零事故专家、被称为“九龙第一刀”的张德春院长亲自主刀进行手术,仅需在阴茎背部用纳米刀开一个不到2毫米的微小切口,10分钟即可完成手术。

九龙男科博士黄祥耀提醒做完手术的患者,该手术虽然恢复期只需一周左右,但一个月内最好不进行夫妻生活,其他并不影响学习和生活,也不需要住院,同时保持一个开朗的心态,更有助于康复。

广大男性如对自己性生活时间不满意,可拨打0531-66722222预约专家,或直接到九龙医院咨询专家,看是否属于早泄,或者是属于哪种情况早泄,对症治疗,一般均可根治,切忌讳疾忌医,谨遵养生。

九龙男科博士热线 0531-  
**6672 2222**

无需患者口述  
可准确诊断原发性早泄  
进入冬季,背神经手术备受